
Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с  нами?

6 ответов

Принимаете ли Вы участие в разработке учебных курсов,
оценочных материалов?

6 ответов

Принимаете ли Вы студентов   на практическую подготовку?

6 ответов

КИУ_Анкетирование партнеров - 2025
6 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Удовлетворен в полной мере
Частично удовлетворен
Не удовлетворен
Затрудняюсь ответить16,7%

83,3%

Копировать

Да
Нет

16,7%

83,3%

Копировать

Да
Нет

16,7%

83,3%

https://docs.google.com/forms/d/1GohkHmIGeZsFMi_AEnvdQZE1pIf0Vu5ewKbZ9pLOUvY/edit#start=publishanalytics


Принимаете ли Вы участие в работе государственной
экзаменационной комиссии?

6 ответов

Возможно ли трудоустройство в Вашей
организации обучающихся    по итогам прохождения
практической подготовки?

6 ответов

Как бы Вы оценили качество теоретической подготовки
студентов?

6 ответов

Копировать

Да, регулярно
Да, периодически
Нет

33,3%

33,3%

33,3%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

100%

Копировать

Не удовлетворен
Удовлетворен не в полной
мере
В большей степени
удовлетворен
Удовлетворен полностью

16,7%

16,7%

66,7%



Как бы Вы оценили качество практической подготовки
студентов?

6 ответов

Оцените, пожалуйста, качества личности студентов, которые
проходили практику на базе Вашего учреждения,  по 5-
балльной шкале (где 1 – качество выражено ярко, 5 –
качество выражено слабо):

Желаете ли Вы принимать участие в реализации
образовательных программ (проводить мастер-классы,
экскурсии, семинары, практикоориентированные
мероприятия и пр.)

6 ответов

Копировать

Не удовлетворен
Удовлетворен не в полной
мере
В большей степени
удовлетворен
Удовлетворен полностью

16,7%

33,3%

50%

Копировать

общая культура трудовая дисциплина коммуникабельность,
умение работать в

команде

ответственность

111 222 333 444 555

Копировать

Да
Нет

100%



Планируете ли Вы дальнейшее сотрудничество с нашим
учреждением?

6 ответов

Развитию каких универсальных компетенций у студентов, на
Ваш взгляд, нужно уделить большее внимание? (можно
выбрать несколько вариантов ответов)

6 ответов

Ваши предложения и рекомендации по повышению качества подготовки
студентов 

3 ответа

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество. Готовы принять большее
количество студентов для прохождения всех видов практик на судебных участках
мировых судей Калининградской области

Анализ ситуации. Стратегия действий. Планирование.

Все устраивает

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Этот объект кажется вам подозрительным? Пожаловаться

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

100%

Копировать
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Способность осущестл…

Способность определят…

Способность работать…

Способность восприни…

Способность создавать…

Способность принимать…
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